

坚持守正创新 做好营田镇城乡融合发展 新文章

2024年，营田镇主动应对复杂形势，取得了平安稳定和经济发展的“双胜利”。经济运行逆势上扬。成功申报争取项目4个，落实资金2983万元，创历年新高。产业发展成效显著。创新举办机插秧技能竞赛，全域水稻单产提升成效明显。大力发展庭院经济，集体经济村均收入突破37万元。民生福祉持续增进。完成2个老旧小区和棚户区改造、拆除危旧水塔3座等多项民生工程，惠及居民700余户，社会保障不断完善。社会大局和谐稳定。大力推广“群英断是非”工作法，有效化解了贸易公司危房拆除重建、花果山安置小区办证等信访纠纷问题200余个。基层治理提质增效。发挥村（居）民自治，组织选聘了荣誉副主任和广场舞邻长，共建共治共享治理格局初步形成。



2025年，营田镇将深入贯彻落实区党委经济工作会议暨全区招商引资工作会议精神。千方百计抓实财源建设。实施“521”争资计划（全年申报储备项目5个，落地2个，到位争资不低于1000万元）。全力以赴推动乡村振兴。培育新型农业主体总量达50个。重点开发东古湖片区、屈原农垦文创产业园、拱仓库农垦博物馆，实现生态、文旅融合发展。多措并举筑牢安全底线。加强村级债务管控，兜牢财政“三保”底线，化解历史遗留问题，深入开展安全生产治本攻坚三年行动。持之以恒全面深化改革。全力推进规范农垦国有农用地管理工作，不断加强镇村队伍建设和作风建设，全面提升干部履职能力。

营田镇将以“农垦精神”为魂，以走在前列为志，坚持“生态立镇、产业强镇、文旅兴镇”，奋力谱写新时代高质量发展新篇章。